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Το 18ο Εθνικό Συνέδριο Συμβούλων 
Μεθοδολογίας και Επιθεωρητών Διδασκαλίας της 
Ορθόδοξης Θρησκείας στη Βαρσοβία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας
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Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Βαρσοβίας 
και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα, πραγματοποιήθηκε, στις 6 
Φεβρουαρίου, το 18ο Εθνικό Συνέδριο Συμβούλων 
Μεθοδολογίας και Επιθεωρητών Διδασκαλίας της Ορθόδοξης 
Θρησκείας, στο Ορθόδοξο Πολιτιστικό Κέντρο Αγίων Κυρίλλου 
και Μεθοδίου στη Βαρσοβία.

Στόχος του Συνεδρίου ήταν να συνοψίσει την τρέχουσα κατάσταση οργάνωσης της 
Διδασκαλίας της Ορθόδοξης Θρησκείας στα σχολεία και στα κατηχητικά και να 
προσπαθήσει να καθορίσει τον τρόπο εφαρμογής του βασικού προγράμματος 
σπουδών υπό το πρίσμα των πρόσφατων αλλαγών και αποφάσεων του Υπουργού 
Παιδείας στον τομέα της θρησκευτικής εκπαίδευσης στα σχολεία και στα 
κατηχητικά.

Το επίσημο μέρος του Συνεδρίου ξεκίνησε με τη συνάντηση του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Μπιέλσκ κ. Γρηγορίου με εκπροσώπους του Υπουργείου Εθνικής 
Παιδείας, όπως τον Tomasz Głowacki – Διευθυντή του Τμήματος Γενικής Παιδείας 
και την Małgorzata Krasuska – Γενική Σύμβουλο του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας. 
Το θέμα της συνάντησης ήταν «Η τρέχουσα κατάσταση της θρησκευτικής 
εκπαίδευσης στα σχολεία και στα κατηχητικά, καθώς και οι εισαγόμενες και 
προγραμματισμένες αλλαγές και αποφάσεις του Υπουργού Παιδείας στον τομέα 
της θρησκευτικής εκπαίδευσης στις σημερινές συνθήκες της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας».

Στο δεύτερο μέρος του Συνεδρίου ανταλλάχθηκαν εμπειριίες για την οργάνωση 
της θρησκευτικής εκπαίδευσης και προτάθηκαν επισκοπικές ομάδες θρησκευτικής 
αγωγής σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής του βασικού προγράμματος σπουδών και 
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του προγράμματος της Ορθόδοξης Θρησκείας υπό το πρίσμα των πρόσφατων 
αλλαγών και αποφάσεων του Υπουργού Παιδείας σχετικά με τη θρησκευτική 
εκπαίδευση στα σχολεία και στα κατηχητικά.

Συμμετείχαν 23 επιθεωρητές διδασκαλίας και σύμβουλοι μεθοδολογίας από όλες 
τις μητροπόλεις.

Το συνέδριο ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες στους διοργανωτές και τους 
συμμετέχοντες και ένα κοινό γεύμα.
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